

微信上开“澳门赌场” 赌徒抢红包比大小

其实“股东”们才是“大赢家”，千万赌资被抽头一半



本报记者 陈佳妮 通讯员 钮宇萍 胡陈勤

模拟赌场，通过有人坐庄、有人下注的方式，利用微信红包数额“数字相加”来比大小，“变相”进行虚拟赌博。9月中旬，何某、吴某、赵某等8人因涉嫌开设赌场罪，相继被嘉兴市公安局南湖区分局刑事拘留，其余6人也被采取刑事强制措施。昨天，嘉兴警方公布了该案。据悉，从今年初开始至9月中旬，短短9个月时间，这个微信群内的涉赌人员达400余人，涉案赌资1000余万元，“股东”从中抽头渔利500余万元。



微信赌场的截图



嫌疑人吴某

在“高收入”的诱惑下，吴某动了心，于是在赵某邀请下，吴某加入了赵某所谓的微信群——“澳门赌场”。

这个“赌场”是何某等4个“股东”在今年初开设的微信群，主要供群内玩家进行微信红包赌博。

为了吸引更多的人进入该群，“股东”又召集了一个“拉手”(负责招揽玩家)进入群内，“拉手”的保底工资是660元每个月，每拉进一位玩家就有80元提成。

为更好地运作这个“赌场”，“股东”还召集了4个“财务”进群，负责收钱、下分，吴某便是其中一位。另外，群内还有多个“发包手”负责发放红包。

每天早上9点，“赌场”便开门营业，直到晚上12点结束，基本每10分钟进行一局，一天下来“发包手”可以开近60局。

“记账中，最大的一次输赢，一局有近15万。”吴某说，起初，他每天拿到的基本工资是500元，后来渐渐升到了1000元，一个月有3万元的收入，比他自己的瓷砖生意都赚得多。

“股东”拿高额红利

在这个“赌场”里，玩家需要通过向“财务”买分，才能在群内下注，1元钱等于1分。如果要在群里坐庄，必须购买3000分以上。

“想要下注的玩家，微信我之后，就把钱打到我提供的银行卡里，之后就可以下注或者坐庄了。”吴某说。

有人坐庄，群内的4个“股东”就从中“抽水”8%。一旦庄家在该次下注中赢了，那么“股东”又可从赢了的赌资中再拿5%的“红利”。

赌博规则，是通过抢到的红包数额“数字相加”来比大小。

比如，一个玩家抢到了2.01元，“庄家”抢到了1.23元，那么玩家的点数就是“2+0+1=3”，“庄家”的点数是“1+2+3=6”，这局，“庄家”赢。

据了解，因为每个微信群发红包的总金额是有限制的，因此，“股东”何某等4人，一般1天换一个群，并靠群内的“拉手”不断拉拢玩家进群，400人的群里，每天活跃的成员都有一半多。

今年7月底，嘉兴南湖警方通过侦查，注意到了这一反常现象，立即对此“赌场”进行侦查，并分别2次前往北京、天津、吉林、重庆、广州、上海等地进行抓捕，共抓获违法犯罪嫌疑人14人。

目前，案件还在进一步调查中。

男孩网购仿真枪获无期徒刑案将再审

福建高院：原判以走私武器罪判处无期量刑不当



《北京青年报》李铁柱 黄筱菁

2014年，四川达州18岁男孩刘大蔚通过台湾一家网站网购了24支“仿真枪”，后被海关查获。经鉴定，24支枪形物中有21支以压缩气体为动力发射弹丸，其中20支具有致伤力，认定为枪支。刘大蔚因走私武器罪被判处无期徒刑，刘大蔚的父母随后向福建高院提出申诉。10月18日，福建高院作出决定，认为原判以走私武器罪判处刘大蔚无期徒刑量刑明显不当，刘大蔚近亲属的申诉符合重新审判的条件，福建高院将再审刘大蔚走私武器一案。

进展

再审消息让当事人父亲

“高兴得不知道该说什么”

47岁的刘行中说，在得知福建高院将再审儿子刘大蔚的案子时，他一下子高兴得不知道该说什么才好，刘大蔚的母亲则在旁边不停地说这是他们最希望的结局，“除了高兴还能说什么？”

刘行中说，前两天福建高院的工作人员告诉他们不要离开宁德，18日那天打电话让他们去福建高院一趟，他们立刻请了假赶到法院，工作人员告诉他们经过几个月的复查有了初步的结论，然后将再审决定书送达他们手中，“那一瞬间不知道要说什么，奇迹终于还是发生了。”

“已经两年多了，真的是太难了，还好等到了我们最希望的结局。”刘大蔚的母亲长长舒了一口气。

10月18日，福建高院对外通报称，经依法复查，福建高院作出再审决定，认为原判以走私武器罪，判处刘大蔚无期徒刑，量刑明显不当，刘大蔚近亲属的申诉符合重新审判的条件，福建省高院决定另行组成合议庭对该案进行再审。

自从2014年8月刘大蔚被刑拘后，这对中年夫妻就觉得天塌了下来，两年多以来，他们为了儿子的案子不知疲倦地奔波了多少次，一审宣判、二审宣判、申诉，然后就是漫长的等

待。为了方便申诉，他们从四川来到福建，刘行中在宁德找了一份建筑工作，他的妻子则在宁德的医院里做卫生保洁，一边打工一边为儿子的案子奔走，“受什么苦和累都是值得的”。

事件

网购24支仿真枪

一审被判无期徒刑

刘大蔚今年20岁，在父亲刘行中的眼中，儿子就是一个从小就喜欢玩具枪的孩子而已，从小有一个梦想，18岁要去参军。刘行中说，儿子从小就喜欢玩玩具枪，在他10岁左右，家里开过一段时间的小店铺，因为儿子喜欢，店里还会进一些小孩子玩的玩具枪。

刘大蔚性格有些内向，成绩还算不错，但在上到初二时就辍学不读了。14岁，他就出去打工，在一个电子厂里做工人。2014年8月，刘大蔚回到老家考驾照。8月31日一早，一个人在家的刘大蔚，被从千里之外赶来的福建石狮海关缉私分局逮捕，理由是走私武器。刘行中说，儿子在网上买仿真枪的事他母亲是知道的。

起诉书显示，2013年8月，刘大蔚通过QQ与台湾卖家“碧海蓝天”商谈购买枪支事宜，2014年7月1日前后，他在台湾卖家提供的网址里选购了24支仿真枪并将相应的枪支型

号发给了台湾卖家。枪支货款和代购服务费共计30540元。2014年7月15日，为逃避海关监管，卖家将24支仿真枪支藏于饮水机箱体内部，辗转交由台湾、厦门、泉州、金门等物流、进出口公司进行报关、缴纳关税、转运。7月22日凌晨，该批枪支被石狮海关缉私分局查获。经鉴定，24支仿真枪有21支以压缩气体为动力发射弹丸，其中20支具有致伤力，认定为枪支；1支不能确定是否具有致伤力，不能确定是否为枪支；3支不具有致伤力，认定为仿真枪。

2015年4月30日，福建泉州中院作出刑事判决，认定刘大蔚犯走私武器罪，判处无期徒刑。刘大蔚不服，提出上诉。福建省高院当年8月25日作出刑事裁定，维持原判。该案判决后，引发社会广泛关注，刘大蔚的父母向福建省高院提出申诉。

相关

枪支认定标准

曾经发生变化

1996年7月5日全国人大常委会通过的《枪支管理法》首次对枪支进行了定义，其第46条规定：“本法所称枪支，是指以火药或者压缩气体等为动力，利用管状器具发射金属弹丸或者其他物质，足以致人伤亡或者丧失知觉的各种枪支。”

2001年8月17日，公安部发布《公安机关涉案枪支弹药性能鉴定工作规定》，其中第三条规定：“对于不能发射制式(含军用、民用)枪支子弹的非制式枪支，按下列标准鉴定：将枪口置于距厚度为25.4mm的干燥松木板1米处射击，弹头穿透该松木板时，即可认为足以致人死亡；弹头或弹片卡在松木板上的，即可认为足以致人伤害。具有以上两种情形之一的，即可认定为枪支。”

这一标准在2010年12月发生了变化，公安部对《公安机关涉案枪支弹药性能鉴定工作规定》进行了修订，这也成为现行的枪支认定标准：当所发射弹丸的枪口比动能大于等于1.8焦耳/平方厘米时，一律认定为枪支。